REF. U20

I

)
=
X_
=
1
-

PARAFUSOS DE CABECA CILINDRICA 12.9
SOCKET HEAD CAP SCREW 12.9

NORMA / NORM
DIN 912

MATERIAL / MATERTAL
High Grade Alloy - 40 - 43 HRC

LEGENDA / LEGEND

- Quantidades Caixa

Box Quantities

Comprimento-L/Length-L

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L ORDER FORMAT: Ref. xdx L
Exemplo: U20 x M16 x 140 Example: U20 x M16 x 140

WWW.SUTAFER.COM CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



@D

REF. U26

PARAFUSOS DE CABECA CONICA
SOCKET COUNTERSUNK HEAD CAP SCREW

672 896 120 1344
186 248 310 372
M3 M4 M5 M6

1792 2240 2688 3024 3360 4032 4042

620 744 812 880 1011 1422
MIO M2 M4 MIB M0 M24

Comprimento-L/Length-L

ORDER FORMAT: Ref. xdx L
Example: U26 x M16 x 140

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L
Exemplo: U26 x M16 x 140

NORMA / NORM
IS0 898/1

MATERIAL / MATERTAL
High Grade Alloy - 39 - 44 HRC

LEGENDA / LEGEND

- Quantidades Caixa

Box Quantities

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. U24.R

} ; /AN
[m) o u \
a a { J

B \ e/

' L

PARAFUSOS CABECA REBAIXADA
SOCKET LOW HEAD CAP SCREWS

NORMA / NORM
IS0 898/1

9,9 7 9 10 13 16 18 2
3 4 5 6 8 10 12 14
M4 M5 M6 M8 MO M2 M6 MO
200 | 200 | 200
200 | 200 | 200
200 | 200 | 200 | 200
200 | 200
200 | 200 | 200 | 200 | 200
200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100

MATERIAL / MATERTAL
High Grade Alloy - 33 - 39 HRC

: 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100
‘é’ 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100 25
LEGENDA / LEGEND g 200 | 200 | 200 | 200 | 100 25
Quantidades Caixa T':I ;gg ggg ng 53 §5 ;5
i = 1 5 5 5
sortanites ..,g, 200 | 100 | 100 50 25 25
E 100
3 100 | 100 50 25 25
65 200
70 100 25 25
80 100 50 25
90 25 25
100 50 25 25
120 25
FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L ORDER FORMAT: Ref. xdx L
Exemplo: U26 x M16 x 140 Example: U26 x M16 x 140

WWW.SUTAFER.COM CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF. U22

i P
E ; SRR
o z _// i
S — 1 \\ ‘\\///
] ) S
- K —_— L -
PARAFUSOS CABECA CILINDRICA EM POLEGADAS
INCHES SOCKET HEAD CAP SCREW
0226 027 516" 3/8 15/32" 916" 34" 1516" 11/8" 112" NORMA / NORM
0138 0164 019 V4 516° 38 12 58 Y& I ANSI B18.3
NG N°8  N°10 /4" 516 38" 12" 58 34 T
100 [ 100 [ 100 [ 100
100 | 100 | 100 | 100 | 700 | 100 | 50 MATERIAL / MATERTAL
100 [ 100 [ 100 | 100 [ 100 [ 100 [ 50 UNBRAKO High Grade Alloy
100 [ 100 {100 [ 100 [ 100 | 100 | 50 Minimo 37 HRC
100 0 UNBRAKO High Grade Alloy
100 | 100 | 100 [ 100 [ 100 | 50 Mini 37 HRC
- 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 50 | 25 inimum
s 100 | 100 | 100 [ 100 [ 100 | 50 %
g 100 [ 100 [ 100 | 50 | 50
=) 100 [ 100 | 100 [ 50 | 50 2% [ 10
'é' 100 | 100 | 50 | 50 | 25 LEGENDA / LEGEND
2 100 [ 100 [ 100 [ 50 | 25 [ 25 | 25
g Quantidades Caixa
_¢§' 100 100 0 5 3 Box Quantities
= 100 100 | 50 [ 25 [ % 10
] 50 | 25
= 50 [ 25 [ % 10
50 | 25 10
50 | 25 25
50 [ 25 | %
%
%5
%

ORDER FORMAT: Ref. xd x L
Example: U26 x 1/4" x 7/8"

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L
Exemplo: U26 x 1/4" x 7/8"

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. U40

PERNOS ROSCADOS
SOCKET SET SCREWS

NORMA / NORM

DIN 916
200
MATERIAL / MATERIAL 200 | 200
High Grade Alloy - Minimo 45 HRC 200 | 200 | 200 | 200
High Grade Alloy - Minimum 45 HRC 200 | 200 | 200 | 200
'_é' 200 | 200 | 200 | 200 | 200
B 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100
a 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100 | 50
- 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100 | 50 | 50
2 200 | 200 | 200 | 200 | 100 | 50 | 50 | 25
LEGENDA / LEGEND E 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 100 | 50 | 50 | 25
Quantidades Caixa E- 200 | 200 | 200 | 100 50 25
Box Quantities K] 200 | 200 | 200 | 50 | 50 | 25 | 25
200 | 200 | 100 | 50 | 50
200 | 200 | 100 | 50 | 50 | 25 | 25
25
50 | 25 | %5 | 25
25
FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L ORDER FORMAT: Ref. x d x L
Exemplo: U40 x 16 x 40 Example: U40x 16 x 40

WWW.SUTAFER.COM CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF. C40

Rz 1.5

/’7&0
7
@d

CAVILHAS MACICAS
DOWEL PIN

NORMA / NORM
DIN6325-h6/mb

MATERIAL / MATERTAL
Aco Ferramenta - 60 +2 HRC
Tool Steel - 60 £2 HRC

OUTRAS NORMAS A PEDIDO
OTHER NORMS ON REQUEST

Comprimento-L/Length-L

100
10
120
130
140
150
160

ORDER FORMAT: Ref. xdx L FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L
Example: C40 x M16 x 140 Exemplo: C40 x M16 x 140

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS -



REF. C45

/"\/&Qo
[
@d

CAVILHAS ROSCADAS
DOWEL PIN WITH EXTRACTION THREAD

NORMA / NORM
DIN 7979 -h6 /m6

@MxL1 | M3x06 M3x08 M4x10 M5x12 M6x16 MBx16 M8x20 M8x20 MIOx22 MIOx25

16 18 20

MATERIAL / MATERTAL
Aco Ferramenta - 60 +2 HRC
Tool Steel - 60 £2 HRC

OUTRAS NORMAS A PEDIDO
OTHER NORMS ON REQUEST

Comprimento-L/Length-L

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x d x L ORDER FORMAT: Ref. xdx L
Exemplo: C45 x M16 x 140 Example: C45 x M16 x 140

WWW.SUTAFER.COM CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF. U18-T20-D95

[ L —
o i TN
[ 1 )
Q \ ~ )
N 4
= ! \\\; = -
U18 TAMPOES EM ACO
STEEL TAPER PRESSURE PLUGS
i L i L MATERIAL / MATERTAL
T ER h 'EE Aco Inoxidavel / Staineless Steel
BSPT 1/4" 0.44" NPT 18" 031"
BSPT 3/8" 050" NPT 1/4" 044"
BSPT 1;2" 0,56" NPT 3/8" 0,50
BSPT 5/8" 061" NPT 1/2" 056"
BSPT 3;4" 063" NPT 3/4" 063"
BSPT 1" 075" NPT1" 075"
BSPT 1.1/4" 081" NPT 1.1/4" 081"
BSPT 1.1:2" 081"
T20 TAMPOES EMLATAO
BRASS TAPER THREADED PLUGS
- 1 MATERIAL / MATERTAL
= S MS58 - Latdo / MS58 - Brass
BSPT 174" 0,41"
BSPT 3/8" 041"
BSPT1/2" 053"
BSPT 5/8" 053"
BSPT 3/4" 053"
D95 TAMPOES EM LATAO C/ RECARTILHA
BRASS TAPER THREADED PLUGS
ad L MATERIAL /| MATERIAL
=T 5 MS58 - Latdo / MS58 - Brass
BSPT 1/4" 10
BSPT 3/8" 10
BSPT1/2" 10

ORDER FORMAT: Tipo x @d
Example: U18 x BSPT 1/2"

FORMATO DO PEDIDO: Tipo x @d
Exemplo: U18 x BSPT 1/2"

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS



REF. L40.1021

LIMITADORES DE CURS0O IS0 12.9

SHOULDER SCREWS IS0 12.9
MATERIAL / MATERTAL 1005 132 182 243 3035 364
High Grade Alloy - 37-43 HCR 3 6 g8 10 1
45 55 9 n % 16
95 1 ® 18 2 2
8 1B 20 %
M2 MIB M0

Comprimento-L/Length-L

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x @d x L

Exemplo: L40.1021 x M5 x 010

ORDER FORMAT: Ref. x @d x L
Example: L40.1021 x M5 x 010

WWW.SUTAFER.COM

CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF. L42.KRT

LIMITADORES DE CURSO DESMONTAVEL

GROUND SPACER SLEEVE SHOULDER SCREW

ORDER FORMAT: Ref. x @d x L
Example: L40.KRT x M6 x 020

13 16 18
19 23 27
6 8 10
13 15 18
6,5 75 9
125 15 175
M8 MO M2

M16

Comprimento-L/Length-L

110

120

140

150

160

FORMATO DO PEDIDO: Ref. x @d x L
Exemplo: L40.KRT x M6 x 020

MATERIAL / MATERTAL
Acgo Temperado / Hardened Steel

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. P89.50

— S
\ //
> l\ ~ —
PORCAS ZINCADAS
ZINC PLATED HEXAGON NUTS DIN 934
NORMA /NORM Ref.Sutafer | d o
DIN 934
P89.50.03 M3 601
PB89.50.04 M4 7,66
MATERIAL / MATERIAL 1895005 v 579
Aco Zincado / Zinc Plated Steel P89.5006 e 05
P89.50.08 M8 14,38
P89.50.10 MIO0 1890
PB89.50.12 MI12 2110
P89.50.14 Mi4 24,49
P89.50.16 M16 26,75
FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer PB950.18 o 2956
Exemplo: P89.50.03 o .
P89.50.20 M20 3295
P89.50.22 M22 35,03
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer P89.50.24 M24 39,55
Example: P89.50.03 P89.50.30 M30 5085
P89.50.36 M36 60,79
P89.50.42 M42 73
P89.50.56 M56 93,56
|
) <‘ P
\ //
\ i ‘\\\
— - =

PORCAS OXIDADAS
OXIDIZED HEXAGON NUTS DIN 934

NORMA /NORM Ref.Sutafer | d C
DIN 934 —
P89.51.03 M3 601
MATERIAL / MATERTAL T e
Ago SAG (Pretas) / SAG Steel (Black) ERRIE w6 | o5
P8951.08 M8 | 1438
P89SLI0 Mo | 1890
P895LI2 M2 | 210
PB9SLI4 ML | 2449
FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer gg:::g mg iggz
Exemplo: P89.50.03 e .
P8951.20 M0 | 3295
P89.51.22 M2 | 3508
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer P89.51.24 M24 39,55
Example: P89.50.03 P89.51.30 M30 5085
P8951.36 M36 | 6079
P89.51.42 M2 | 713
P8951.56 M56 | 9356

WWW.SUTAFER.COM CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF. P89.60

h 5
- ! - i
[(r— .
| y \
{ f ©
(\ y/
\( I
\ Y
PORCAS NYLOC
NYLOC HEXAGON NUTS DIN 8985
Ref. Sutafer d K mhm m s NORMA / NORM
DIN 985
P89,60.03 M3 6,01 4 24 55
P89.60.04 M4 7,66 5 29 7
P89.60.05 M5 8,79 5 32 8 MATERIAL / MATERIAL
P89.60.06 6 105 o n 0 Aco Zincado / Zinc Plated Steel
P89.60.08 Mg | 1438 8 55 13
P89.60.10 MO | 1890 10 65 17
P89.60.12 M2 | 2110 12 8 19
P89.60.14 M4 | 2449 14 95 2
P89.60.16 M6 | 26,75 16 105 2%
EEEE 3 2956 S 5 5 FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
PESE0] il ‘ 18 ! Exemplo: P89.60.03
P89.60.20 M0 | 3295 | 14 30
P89,60.22 M2 | 3503 | 15 32
P89.60.24 M4 | 3955 | 24 15 36 ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
P89.60.30 M30 | 5085 | 30 19 46 Example: P89.60.03
P89.60.36 M36 | 6079 | 36 2% 55
P89.60.42 R 4 29 65
P89.60.48 M4 | 9356 | 48 36 75
|
REF. A70.6330
m S
- - -
A I i
;%\' o TR, h
/ A\
( (1)1 o
\ /
}—/ﬂ ¢ .
{ % ~
’
PORCAS HEXAGONAIS
HEXAGON NUTS
M 15d NORMA / NORM
Ref. Sutafer i msm mem mmm n% DIN 6336
A706330.82362 M6 10 115 9 9
A70,6330.82370 M8 13 15 12 12
A70,6330.82388 MI0 16 184 15 15 MATERIAL / MATERTAL
A70,6330.82396 MI2 18 207 18 17 Ago Temperado / Hardened Steel
AT0633082404 | M4 2 27 2 20
AT0,6330.82412 M6 2% 2.7 2% 2
A706330.82420 MI8 27 312 27 %
A70633082438 | M20 30 346 30 27
AT0633082446 | M2 34 392 3 30
A70.5330.82453 M24 36 415 36 32 FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
A706330.82461 M27 4 473 40 36 Exemplo: A70.6330.82362
A706330.82479 | M30 46 531 45 4
A70633082487 | M36 55 635 54 50
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
AT06330.82495 | M4 55 75 53 58 Example: A70.6330.82367
A70633082508 | M48 75 865 7 67

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. A70.6331

.a . dat
PORCAS COM FLANGE
COLLAR NUTS
NORMA / NORM Ref. Sutafer Mol s | e |misd)| a | d
DIN 6331 -
AT0.6331.82529 B 10 15 9 3 14
AT06331.82537 M8 13 15 12 35 18
MATERIAL / MATERIAL AT0,6331.82545 MI0 16 184 15 4 2
Ago Temperado / Hardened Steel AT06331.82552 M2 18 2017 18 4 2%
AT0,6331.82560 M4 2 22 2 45 28
AT08331.82578 ME | 24 207 2% 5 3)
AT0,6331.82586 Mig 27 312 Y 5 34
AT0,633182594 M0 | 30 | 346 30 5 37
AT056331.82602 M2 | 34 392 3 5 40
FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer ATOG33182610 | M24 | 36 | 415 | %6 6 45
Exemplo: A70.6331.82529 e :
AT06331.82628 M7 | 4 473 40 8 50
AT06331.82636 M30 | 46 531 45 8 58
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer AT0,6331.82644 M36 | 55 635 54 10 68
Example: A70.6331.82529 AT0,6331.82511 M42 65 75 63 12 80
A70.8331.82800 Mig | 15 86,5 7 14 9
I
REF. A70.6334
S
- - e
V
/ {

PORCAS DE EXTENSAO
EXTENSION NUTS

NORMA / NORM
DIN 6334

MATERIAL / MATERTAL
Acgo Temperado / Hardened Steel

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
Exemplo: A70.6334.82651

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.6334.82651

Ref. Sutafer mpfln msm mem Tq%d
A70.6334.82651 M6 10 1.5 18
A70.6334.82669 M8 13 15 24
AT0.6334.82677 MIi0 16 184 30
A70.6334.82685 M12 18 207 36
A70.6334.82693 Mi4 2 242 42
A70.6334.82701 MI6 24 207 48
A70.6334.82719 M8 27 312 54
A70.6334.82727 M20 30 348 60
A70.6334.82735 M22 34 392 66
A70.6334.82743 M24 36 415 72
A70.8334.82750 M27 4 413 8l
A70.6334.82768 M30 46 53,1 90
A70.6334.82776 M36 55 635 108
AT0.6334.82784 M42 65 75 126
A70.6334.82792 M48 75 86,5 144

WWW.SUTAFER.COM

CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO




REF.A70.508

® [} K b
| I il )
' |
1 o
PORCAS CABECA GUIA
NUTS FOR T-SLOTS
Ref. Sutafer rrlnlﬁ)r(na mam mem mhm mkm NORMA / NORM
DIN 508
AT0050805.006 | M5x6 57 | 10 8 4
AT0.050806008 | Mox8 77 13 10 5
AT0050808010 | Mex10 | 87 5 1 6 MATERIAL / MATERIAL
AT0050808012 | Mex12 | 117 18 % 7 Ago Temperado / Hardened Steel
AT005080801 | Mexi4 | 1B7 | 2 16 8
AT0050808016 | MBx16 | 157 | 25 18 9
ATO050808018 | Mexis | 177 | 28 20 10
ATO050810012 | miox2 | w7 | 8 % 7
AT0050810014 | Mioxi4 | 137 | 2 6 8
AT0050810016 | Miox6 | 157 | 25 18 9
AT0050810018 | Moxis | 177 | 28 20 10
ATOOS0812014 | Moz | 187 | @ 16 8
AT0050812016 | Mizx1s | 157 | 25 8 9
AT005081208 | Mioxis | 177 | 28 0 10
ATO050814018 | Mi4xis | 157 | 25 8 9
ATO050814018 | Misxis | 17 | %8 2 10
AT0050806018 | Misxis | 17 | %8 20 10
AT0050816020 | Mix20 | 197 | % 2% 7
AT0050806022 | Mi6x22 | 27 | 35 % %
AT0050816024 | Mi6x24 | 237 | 40 2 6
ATO050816028 | Miex28 | 217 | 4 | % 18
AT0050818020 | Misx20 | 197 | % 2% 1
AT0050818022 | Misx2 | 27 | 35 % 4
AT0050820022 | M20x22 | 217 | 3 28 14
AT00508200%4 | M0x24 | 237 | 40 2 6
AT0050820028 | M20x28 | 217 | 44 % 18
ATOOB08220% | M22x24 | 287 | 40 2 6
AT0050822008 | Mmxas | 211 | 44 | 3 18
ATO050824008 | M24x28 | 217 | 44 3% 8
AI0050824030 | M24x30 | 27 | 48 | 38 19
AT0050824036 | M24x35 | 356 | 54 | 44 ”
AT0050827.082 | M2ix32 | 316 | 50 | 40 |
ATD050830036 | M30x35 | 356 | 54 | 44 n
AT0050830042 | M30x42 | 416 | 6 5 %
AT0050836042 | M6x42 | 416 | 65 5 %
AT0050842048 | Maaxds | 416 | 75 80 | 20
AT0050848054 | Masx54 | 535 | 0 |

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.0508.08.006

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer

Exemplo: A70.0508.08.006

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. A70.508L

® o '\ ;)‘
I — 4
1 \
g "
PORCAS CABECA GUIA LONGAS
LONG NUTS FOR T-SLOTS
NORMA / NORM Mxa a e L h k
DIN 508( Ref. Sutafer mm mm mm mm mm mm
AT00508L05006 | M5x6 | 57 10 20 8 4
AT00508L06008 | M6x8 | 77 13 2% 10 5
MATERIAL / MATERIAL AT00508L08010 | Msxio | 97 5 30 1 5
Ago Temperado / Hardened Steel AT00508L10012 | Mox12 | 17 18 36 14 7
AT00508L12014 | Mi2x14 | 137 2 44 16 8
ATO0S08L140I8 | Mi4x16 | 157 25 50 18 9
AT00508LI60I8 | MiBx18 | 177 2 56 20 10
AT0.0508L18020 | Misx20 | 197 B 84 2% 12
AT00508L20022 | M0x22 | 217 35 70 28 14
AT00508L24028 | M24x28 | 217 44 88 36 18
AT00508L.30.036 | M30x36 | 356 54 108 44 2

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer

Exemplo: A70.0508L.05.006

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.0508L.05.006

WWW.SUTAFER.COM

CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO



REF.A70.510

PORCAS CABECA GUIA “RHOMBUS”
NUTS FOR T-SLOTS “"RHOMBUS”
Ref. Sutafer Pg%a mam mem mhm mkm ’D‘IONR?]G/ NORM

AT0.051087411 M8x10 97 15 12 5

A70.0510.80259 MIOx12 | 17 18 14 7

AT00510058220 | MiOx14 | 137 2 16 8 MATERIAL / MATERTAL

A70.0510.158238 Mox1g | 177 23 20 10 Ago Temperado / Hardened Steel
A70,0510.80267 MI2x14 | 137 2 16 8

AT0,051080275 Misx16 | 157 25 18 9

A70,0510.80283 MI6xI8 | 177 2 20 10

A70,0510.80341 MI6x20 | 197 3 2% 12

AT00510158246 | Mi6x22 | o7 35 28 14

AT0050158253 | Mi6x28 | o217 44 36 18

A70,0510.80291 MIgx20 | 197 3 2% 1

AT0051080309 | M20x22 | 217 35 28 14

AT0051088153 | Mo0x24 | 237 40 3 16

AT0.051084731 M20x28 | 217 44 36 18

AT0051080317 | M24x28 | 217 44 36 18

AT0051080325 | M30x36 | 356 54 44 n

AT0051080333 | M36x42 | 416 65 52 2%

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.0510.87411

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer

Exemplo: A70.0510.87411

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF.A70.787

1
kel
/B
Y
L
‘KN -
PARAFUSOS PARA RANHURAS
SCREWS FOR T-SLOTS
EJIONR%g /NORM Ref. Sutafer d )l%amx L mbm mam mem mkm Ref. Sutafer d )l%amx L mbm mam mem mkm
AT0.787.0606025 | 06:08x025 [ 15 57 10 4 AT0.787.020080 | 20204080 [ 55 19.7 3 1
AT0.787.0606040 | 06x06:040 | 28 57 10 4 A70.787.2020100 | 20x20x100 | 65 197 3 1
MATERIAL / MATERIAL A70.787.0808063 | 06+06x063 | 40 57 10 4 AT0787202015 | 20x20x125 | 85 197 3 12
Ago Temperado / Hardened Steel AT0.787.0808032 | 08x08032 | 22 77 13 6 AT0787.2020160 | 20x20x160 | 110 197 3 12
AT0.787.0808050 | 08x08x050 | 35 77 13 5 AT0.7872020200 | 20x20x200 | 125 197 3 1
AT0.787.0808080 | 08x08+080 | 50 77 13 5 AT0.7672020250 | 20x20x250 | 150 197 3 12
AT0.787.1010040 | 10x10x040 | 30 97 15 5 AT0.7872020315 | 20x20x315 | 190 197 3 1
A70.787.010063 | 10x10x083 | 45 97 15 5 AT0.787.0022080 | 2022080 | 55 207 35 14
A70.787.1010080 | 10xI0x080 | 50 97 15 5 AT07872022100 | 20x22400 | 65 207 35 14
A70.7871010100 | 10x10x100 | 60 97 15 5 AT0.1872022125 | 20x02425 | 85 207 35 14
AT0787.1212050 | 1202050 | 35 17 18 7 A70.787.2022160 | 2022480 | 110 207 35 14
AT0.187.1212063 | 1242063 | 40 W7 18 7 AT0,787.2022200 | 20x22x200 | 125 207 35 14
AT0787.1212080 | 1242080 | 55 17 18 7 AT07872022250 | 20x22050 | 150 207 35 14
AT07871212100 | 1202000 | 65 0 18 7 AT07872022315 | 20x02:315 | 190 207 35 14
ATOT87I212125 | 1a2a25 | 75 n7 18 7 AT0.787.2424100 | 24x24x100 | 70 237 40 16
ATOI871212180 | 1242460 | 100 7 18 7 AT0I87242415 | 24x04x125 | 85 237 40 16
AT0.7870212000 | 12420200 | 120 n 18 7 AT0.787.0424180 | 24x24x160 | 110 237 40 16
AT0I871214050 | 1244x050 | 35 137 n 8 AT07872424200 | 24x24x200 | 125 | 237 40 16
ATOT87I214083 | 12x14x083 | 45 137 0 8 AT0787.2424250 | 24x04x250 | 150 | 237 40 18
AT07871214080 | 1204080 | 55 137 2 8 AT0.787.0424316 | 24x04x315 | 190 | 237 40 16
ATOJ8LI214100 | 1244x100 | 65 137 2 8 AT0872424400 | 24x24x400 | 240 | 237 40 16
ATOJ871214125 | 12443125 | 75 137 P 3 AT0.787.0428100 | 24x28x100 | 70 a7 44 18
AT0I871214160 | 12x4x160 | 100 | 137 2 8 AT0T872428125 | 24x28x125 | 85 207 44 18
AT0.7871214200 | 12043200 | 120 137 n 3 AT0787.2428160 | 24x28x160 | 110 207 44 18
ATO.I871416063 | 14x16x083 | 45 157 25 g AT0.7872428200 | 24x28x200 | 125 | 217 44 18
AT0.7871416080 | 1446x080 | 55 157 25 9 AT0.787.0428250 | 24x28x50 | 150 | 217 m 18
ATO7871416100 | 14x16x100 | 65 157 25 9 AT0.7872428315 | 24x28x315 | 190 | 217 44 18
ATOT87041615 | 14063125 | 75 157 25 9 AT0.787.0428400 | 24x28x400 | 240 | 217 m 18
AT0.787.1416160 | 14xi6x160 | 100 | 157 25 9 AT07872732180 | 2732460 | 100 | 316 50 20
ATO.I871416250 | 14x16x250 | 150 157 25 9 AT07872132200 | 2732200 | 135 316 50 20
AT0.787.616083 | 16x16x083 | 45 157 25 9 AT0.7872732315 | 21a2@15 | 200 | 316 50 20
AT0.787J616080 | 16064080 | 55 157 25 9 AT0.787.3086125 | 30x36x125 | 80 356 54 2
ATOT87.0616100 | 16x16x100 | 65 157 2% 9 AT0.787.3036160 | 30x36x160 | 110 356 54 2
AT0.I871616125 | 16x16x125 | 85 157 25 9 A70.787.3036200 | 30@8x200 | 135 | 358 54 n
AT0.787.1616160 | 1616160 | 100 | 157 2% 9 AT0.787.3036250 | 30x36x250 | 150 | 356 54 P
AT0.787.616200 | 16x16x200 | 125 157 25 9 AT0T87.3038315 | 30x36x315 | 200 | 356 54 2
AT0.787.616250 | 16x16x250 | 150 157 % 9 A70.787.3036500 | 30x36x500 | 300 | 356 54 2
ATO787.618083 | 16x18x063 | 45 77 28 10 AT0787.3642160 | 36x42x160 | 100 | 416 65 2
AT0787.1618080 | 168x080 | 55 7 2 10 AT0.787.9642250 | 36x42x250 | 175 48 65 2
ATOT871618100 | 16x18x100 | 65 77 28 10 AT0787.3642400 | 36x42x400 | 250 | 418 65 2
AT0.I87I618125 | 16x18x125 | 85 17 2 10 AT0.787.3642600 | 36x42x600 | 340 | 416 65 2
AT0.787.618160 | 16x18x160 | 100 17 28 10 ATOT87.4248160 | 42x48x160 | 100 | 476 75 30
AT0.787.618200 | 16x18x200 | 125 77 2 10 ATO787.4248250 | 42x48250 | 175 | 476 75 30
AT0.787.618250 | 16x18x250 | 150 77 28 10 AT0.787.4248400 | 4248400 | 250 | 476 B 30

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer

Exemplo: A70.787.0606025

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.787.0606025

WWW.SUTAFER.COM

CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO




REF.A70.6379

i
kel
Q
Y Y
. L .
PERNOS ROSCADOS
ROLLED THREADED STUD
Ref. Sutafer gn il L mbm nl#n Ref. Sutafer % xl L mhm n% NORMA / NORM
DIN 6379

A70637906082 | 060032 | 18 5 A70637918315 180315 | 180 23

AT0637906040 | 06x0040 | 20 9 AT0637920080 | 20x0080 | 32 27

AT0637906050 | 08x0050 | 30 I AT06379.20.125 200125 | 10 27 MATERIAL / MATERTAL
ATO6379.06063 | 06x0083 | 40 9 AT05637920.160 20x0160 | 100 27 Ago Temperado / Hardened Steel
A70637906080 | 06x0080 | 50 9 A70637920200 | 20x0200 | 125 2

A70837908040 | 08x0040 | 20 I A70637920250 | 20x0250 | 160 27

A70637908063 | 08x0063 | 40 I AT06378.20315 20:0315 | 200 27

A70637908080 | 08x0080 | 50 ] A70637920400 | 20x0400 | 250 o

A70,6379.08100 08x0100 | 63 I AT0637920500 | 20x0500 | 315 27

A706379.08.125 08x0125 B I AT0637922.100 20100 | 45 3)

A70.6379.08.60 08x0160 | 100 I A70,8379.22160 20160 | 100 3)

70837910050 10:0050 | 2 13 AT0637922200 | 220200 | 125 30

AT0)6379.10.080 10x0080 | 50 13 AT0637922250 | 2x0250 | 160 3)

70837910100 10x0100 75 13 AT0637922315 20315 | 180 3

A706379.0125 10x0125 B 13 AT0637922400 | 220400 | 250 3)

AT0637910.160 100160 | 100 13 AT0637924.100 20100 | 45 35

A70637910200 100200 | 125 13 AT06379.24.125 240125 70 35

AT0,637912.050 120050 | 2 15 AT0,6379.24.160 20180 | 100 35

A706379.2.063 120083 | 32 15 AT0637924200 | 24x0200 | 125 35

A70.637912.080 120080 | 50 15 AT0637924250 | 24x0250 | 160 35

AT06379.12100 12:0100 83 15 AT0.8379.24.315 24x0315 | 200 35

A70.837912125 12x0125 75 15 AT0637924400 | 24x0400 | 250 35

AT06379.12.160 120160 | 100 15 AT0637924500 | 24x0500 | 315 35

AT0)637912.200 12000 | 125 15 AT0637924630 | 24x0630 | 315 35

AT0637914.063 140063 | 32 Il AT0,6379.27125 Q125 | 56 39

A70.637914.080 140080 | 50 7 A70837927200 | 270200 | 125 39

AT06379.14100 14x0100 63 7 AT06379.27315 210315 | 200 39

A70837914125 140125 75 7 AT0637927.400 | 27x0400 | 250 39

AT06379.14.160 140160 | 100 Il AT0837927500 | 270500 | 315 39

AT0,637914200 1630000 | 125 I AT06379.30125 30025 | 58 43

AT0.6379.14.250 140250 | 160 17 A70637930200 | sox0200 | 125 43

AT0.6379.16.063 16:0063 | 32 19 AT06379.30.315 30x0315 | 200 43

AT0,6379.16.080 16x0080 | 50 19 A70637930500 | 30x0500 | 315 43

70637916100 16x0100 83 19 AT0637930700 | 300700 | 400 43

AT0637916125 16:0125 B 19 A706379301000 | 30x000 | 400 43

AT08379.6.60 160160 | 100 19 AT0,6379.36.160 36x0160 | 80 51

A70.6379.16.200 16:0200 | 125 19 A70637936200 | 36x0200 | 125 51

AT0.8379.16250 16:0250 | 160 19 AT0637936250 | 36x0250 | 160 51

70637916315 160315 | 180 19 A70.8379.36315 36:0315 | 200 51

AT0637916.500 16:0500 | 315 19 AT0637936.400 | 36x0400 | 250 51

A70.637918.080 180080 | 50 23 AT0637936500 | 36x0500 | 315 51

AT06379.8125 18x0125 5 23 A70637936.700 | 36x0100 | 400 51

A705379.18.160 180160 | 100 23 AT06379.42.315 420315 | 200 59

A70379.8.200 180200 | 125 23 AT0637942400 | 420400 | 250 59

AT0637918250 18x0250 | 150 23 AT0637942500 | 420500 | 315 59

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.6379.06.032

FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
Exemplo: A70.6379.06.032

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




REF. A70.6340

Jd2

| —
L2d1
‘ i
1 n
ANILHAS
WASHERS
NORMA / NORM
/ Ref. Sutafer mMm rgrln n% o
DIN 6340
AT0.6340.82818 MB 6.4 17 3
AT0.6340.82826 M8 8.4 23 4
MATERIAL / MATERIAL AT0.6340.82834 MIO 105 28 4
Aco Temperado / Hardened Steel AT0634082847 i 3 35 5
A70.6340.82859 M14 15 40 5
AT0,6340.82867 MI6 17 45 6
AT0.6340,82875 MI8 19 45 6
AT0,6340.82883 M20 21 50 6
A70.6340,82891 M22 23 50 8
FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer AT0.834082909 V24 %5 0 p
Exemplo: A70.6340 x M3 - -
AT0.6340.82917 M27 28 68 10
AT0.6340.82925 M30 31 68 10
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer AT0.6340.82933 M36 38 80 12
Example: A70.6340 x M3 AT0.6340.82941 M4 44 100 15
AT0.6340.82958 M48 50 110 17
I
REF. A70.6319
©
-
. o
<y
ANILHAS CONCAVAS DIN 6319C
DISHED WASHERS DIN 6319C
NORMA / NORM M dl d3 h2
/ Ref. Sutafer mm mm mm mm o
DIN 6319C
AT0.6319.81828 M6 64 12 23 9
A70.6319.81737 M8 84 17 32 12
MATERIAL / MATERIAL AT0.6319.81745 MIO 105 21 4 15
Acgo Temperado / Hardened Steel A106319.81752 2 13 % 6 7
AT0.6319.81760 Ml4 15 28 5 2
AT0.6319.81778 M16 7 30 53 2
AT0.6319.81786 M20 21 36 63 27
A70.6319.81794 M24 25 b 8.2 k)
AT0.6319.81802 M30 31 56 1.2 4
FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer AT0631981810 36 37 o y 0
Exemplo: A70.6319.81828 A1l i
AT0.6319.81836 M42 43 78 17 58
AT0,6319.81844 M48 50 9 21 67

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.6319.81828

WWW.SUTAFER.COM

CATALOGO GERAL : ELEMENTOS DE FIXACAO




REF.A70.6319

120
AN
} T [ 7 (“)‘
}777g,,, LLL ‘Cv
@gd4 -
ANILHAS CONCAVAS DIN 6319D
DISHED WASHERS DIN 6313D
M max.* d2 d4 h3 NORMA / NORM
Ref. Sutafer
mm [KN] mm mm mm DIN 6319D
A70.6319.81950 MB 9 7 12 28
A70,6319.81869 M8 7 96 17 35
AT0.6319.81877 MI0 26 12 2 42 MATERIAL / MATERIAL
AT06319.61985 v 3 Y % 5 Aco Temperado / Hardened Steel
A706319.81893 Mi4 53 165 28 56
A70,6319.81901 Mig 3 19 30 62
AT0,6319.81919 M20 7 232 36 75
AT0,6319.81927 M24 168 28 44 95
A706319.81935 M30 269 35 56 12
A70.6319.81943 M36 394 42 68 15 FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
A70.6319.81968 M42 524 49 78 18 Exemplo: A70.6319.81950
AT0.6319.81976 M48 14 56 9 2
ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.6319.81950
|
120
A}
T 7 <l
i) 57
43
Jd5
ANILHAS CONCAVAS DIN 63196G
DISHED WASHERS DIN 63196
M méx.* d2 d4 h3 NORMA / NORM
Ref. Sutafer
mm [KN] mm mm mm DIN 6319G
A70.6319.82073 M6 9 71 17 4
AT0.6319.81984 M8 17 96 2% 5
AT0,6319.81992 MIO 2% 12 30 5 MATERIAL / MATERIAL
AT0,6319.82008 M2 33 412 36 5 Ago Temperado / Hardened Steel
AT0.6319.82016 Ml4 53 165 40 6
A70.6319.82024 Mi6 73 19 44 7
AT0.6319.82032 M20 n7 232 50 8
A70.6319.82040 M24 168 28 60 10
AT0.6319.82057 M30 269 35 68 10
A70.6319.82065 M36 394 42 80 2 FORMATO DO PEDIDO: Ref. Sutafer
AT0,6319.82081 M42 524 49 100 15 Exemplo: A70.6319.82073
A70,6319.82099 M48 14 56 110 17

ORDER FORMAT: Ref. Sutafer
Example: A70.6319.82073

GENERAL CATALOG : FIXING ELEMENTS




